

На территории г.Алейска выявлено нарушение градостроительного законодательства

Алейской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения градостроительного законодательства гражданином г.Алейска при строительстве объекта торговли.

Так, летом 2014г. жителем г.Алейска было начато строительство объекта торговли на земельном участке площадью 1422 кв.м. На момент проверки строительство не закончено.

Согласно информации Администрации г.Алейска Алтайского края разрешение на строительство указанного здания, расположенного на территории г. Алейска, Администрацией города собственнику не выдавалось.

Факт строительства объекта торговли в отсутствие разрешительных документов гражданином был подтвержден.

В целях устранения выявленного нарушения градостроительного законодательства межрайонным прокурором возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст. 9.5 КоАП РФ – строительство объектов капитального строительства без разрешения на строительство в случае, если для осуществления строительства объектов капитального строительства предусмотрено получение разрешений на строительство.

Постановлением и.о. мирового судьи судебного участка №2 г.Алейска Алтайского края житель г.Алейска признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст. 9.5 КоАП РФ, назначено наказание в виде 3000 руб.

Помощник Алейского межрайонного прокурора

юрист 3 класса

С.А. Кузьменко